

GABINETE DO GOVERNADOR

總督辦公室

Rectificação

更正

No quadro de pessoal da CPM, constante do mapa anexo ao Decreto-Lei n.º 15/95/M, de 27 de Março, publicado no *Boletim Oficial* n.º 13/95, I Série, da mesma data, verificaram-se as inexactidões que a seguir se rectificam:

鑑於察覺在一九九五年三月二十七日第13號《政府公報》第一組內公佈之三月二十七日第15/95/M號法令附表所載之港務局人員編制內有不準確之處，現更正如下：

Onde se lê:

原為：

Pessoal de informática 資訊人員	7	Assistente de informática 資訊督導員	1
--------------------------------	---	------------------------------------	---

deve ler-se:

應改為：

Pessoal de informática 資訊人員	7	Assistente de informática 資訊督導員	1
	6	Técnico auxiliar de informática 資訊助理技術員	1 a)

Gabinete do Governador, em Macau, aos 28 de Abril de 1995.
— O Governador, *Vasco Rocha Vieira*.

一九九五年四月二十八日於澳門總督辦公室

總督 韋奇立